



8投7中,波什一展“巨头”风范

热火擒“鹰”赢得开门红

本报综合消息 北京时间10月8日,连夺2届总冠军的迈阿密热火,迎来2013-14赛季的首场季前赛,主场对阵亚特兰大老鹰。在德维恩·韦德缺阵,勒布朗·詹姆斯上半场进攻投入有限的情况下,克里斯·波什则点燃了全场。最终,波什出战20分钟,8投7中,其中包括一记三分球,罚球6投全中,得到全场最高的21分,另有5个篮板,热火也以92-87赢得开门红。

在巴哈马群岛训练后,昨日热火主场终于自上赛季总决赛第7场后,硝烟再起。开局波什就先声夺人。11分41秒,他造成杰夫·蒂格犯规2罚命中,拿下热火新赛季的头2分。此后他一发不可收拾,第一次暂停前热火打出16-8,他竟包揽了其中的11分。他频繁在外线发炮,甚至在9分56秒三分线外张手命中,其火热状态由此可见一斑。

第二节,波什手风不辍。仅上半场他就拿下19分,位居全队之首。打得兴起,波什也不忘秀一把绝活,娱乐主场球迷。

那是本节一次进攻中,波什在边线附近和对手一对一,趁对手失位,突然灵光一现地向右一个转身,晃开防守球员冲入内线。对方另一名球员见状上来封堵,却见波什又一次如陀螺般向左转身,将对手甩在身后,无人防守下上篮命中。这一连串如穿花蝴蝶般令人目眩,颇有上世纪70年代尼克斯名宿,素有“黑珍珠”美誉的厄尔·门罗神采的动作,博得了满堂彩。

本场,热火依然延续了上赛季惯用的一大四小阵容,波什依然出任中锋。但今夏,热火引进了格雷格·奥登,热火阵容可能出现变化,其中之一便是波什回归四号位。

对此,波什表示:“我知道主帅要我做些什么,以及如何融入球队中,这正是我们队与众不同的原因。我能打2个位置……不管是内线,还是外线,不管是给队友掩护或者接球即投,我只想打出效率。”

波什提到“效率”,其实这对他的确好似生命线。据统计,他上赛季14.1%的进攻是低位背身单打,32.8%是定点跳投,但上半赛季常规赛尚能保持准头的他,全明星周末后却直线下滑。在内线厮混,波什的身高力量并不占优,这也是他近几个赛季跳投比例逐年提升的原因之一。但若跳投准头无法保持,波什的效率就会打折扣,从战术角度也无法做到拉开球场空间,给对方防守造成困扰。

波什取得了好的开头,若能延续此种状态,热火即可高枕无忧。



最新战报

- 猛龙 97-89 凯尔特人
- 灰熊 87-106 公牛
- 鹈鹕 94-92 小牛
- 快船 89-81 开拓者
- 国王 81-94 勇士



促进交流 提高水平 咸宁市—孝感市 象棋联谊对抗赛落幕

本报讯(记者镇强)10月6日—7日,咸宁市—孝感市象棋联谊对抗赛在咸宁文化城南茶都隆重举行,经过二轮16局联谊对抗赛,咸宁队获得对抗赛优胜,孝感队获得联谊赛胜利。

本次比赛双方各派出8名次棋手,其中主力队员4人参加对抗赛,交流队员4人参加联谊赛。对抗赛中,我市主力派出“四大天王”强大阵容,以6胜1负1和成绩获得优胜,其中程俊超、王隽龙分别在第一台和第三台获得2连胜,王顺波、徐飞分别在第二台和第四台获得1胜1负和1胜1和的好成绩。在联谊赛中,双方交流队员由1名县级领导干部,1名棋协领导,1名企业家和1名小学生组成,结果孝感队以6:2获得胜利。

据悉,咸宁市与孝感市是湖北省两个象棋大市,在全省各大象棋比赛中成绩仅仅差于武汉市,本次比赛旨在促进两地交流,提高水平,迎接2014年省运会。

赵旭日孙可因病退出 国足紧急征调 曲波郎征入队

本报综合消息 10月8日,正在清远集训的国家队做出人员调整,由于赵旭日受伤离队,孙可因病退出,此外刘健与张琳芃能否随队出征目前都无法确定,也使得国家队在中后卫、后腰位置上出现人员危机,为此主教练傅博紧急征调了人和队老将曲波以及国安队郎征补充到队,两人也将随队出征印尼。

因为联赛接近尾声,国家队的本期训练也受到了伤病的严重影响。赵旭日因为在恒大与鲁能队的比赛中受伤,已经确定将缺席本期集训。而张琳芃目前还没有抵达球队,据记者了解,张琳芃今日将抵达清远基地,接受队医的进一步检查,他能否参加本期集训,还要看队医检查的结果再作决定。

目前国足内部也存在一些伤病的情况,昨日的训练冯潇霆和荣昊都没有参加,其中冯潇霆只进行了一些简单的身体练习,而荣昊则只能坐在场边,看队友训练。

冯潇霆目前还是肩伤未愈。此前在亚冠的比赛中,冯潇霆的右肩出现了韧带拉伤的情况,“说严重也不算太严重,但是对抗的时候还是有一些担心,之前打比赛都是扎着绷带踢的。”冯潇霆告诉记者。

本期国家队只有冯潇霆、杜威和郑智三名中后卫,另外刘健和张琳芃也能客串中卫。不过因为他俩都有可能缺席,国家队只能征调郎征顶替。征调曲波,则是为了弥补孙可留下的位置真空。因为感冒引发肺炎,目前孙可已住院治疗,肯定无法赶上集训。

战绩不佳,安切洛蒂疑似被架空

C罗率皇马球员进行自治

本报综合消息 皇马上轮费劲九牛二虎之力险胜弱旅莱万特,C罗在终场前打入绝杀致胜进球,而在这场比赛开始之前则发生了一件引来西班牙媒体高度关注的事情,很多皇马球员并未在教练员的指导下进行热身,大伙在一起召开了赛前临时会议。《点球点》借此表示,安切洛蒂疑似被球员们架空。

安切洛蒂是弗洛伦蒂诺钦点签下的名帅,他在意大利、英格兰、法国均取得过巨大成功,当他执教皇马以后,其友善的为人处事亦得到了不少好评。然而,尽管皇马更衣室氛围较之穆里尼奥时代变得平和许多,但球队战绩却实在一般,欧冠表现倒还说得过去,可在联赛方面,前8轮战罢却已被巴萨甩开5分之多。

既然战绩一般,那么在很多球员看来,

球队肯定存在问题,而且安切洛蒂暂时还给出解决问题的办法,为了避免问题变得更为严重,球员们便开始进行自治,或许也可以称之为自救,上轮对阵莱万特赛前,C罗、阿韦洛亚便牵头给大伙开了一场临时赛前会议,而在C罗发表观点之际,周围并无教练组的任何成员。

《点球点》认为,这个细节恐怕可以说明,目前安切洛蒂的权力似乎被暂时架空。事实上对于皇马现状,以古蒂为首的很多足坛人士在表达观点时也都单独强调了,欠佳的战绩已经影响到更衣室环境。古蒂说:“更衣室里总得有一个头儿,如果皇马在周六告负,其影响一直会持续至下一周,在这个时候,当领导的人绝对不能逃避现实,而是得想办法处理这种情况。”

另一位前皇马球员贝尼托表示:“皇马



目前的问题十分明显,战术显得有一些消极,我希望局面能在未来得到扭转。我真心挺C罗与阿韦洛亚,他们敢于在没有教练员的情况跟大伙进行赛前动员与交心谈心,C罗一直以来都像一个领袖,他是所有人值得信赖的球员,他知道如何率队走出困境。”

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

黄金周里好运多 排列玩法中奖丰

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池: **1.12亿**

体彩七星彩
第118期开奖号码
7552272
全国一等奖0注

体彩排列3排列5
第274期开奖号码
排列3 695
排列5 69580

“买足彩,看赛马”活动首期抽奖揭晓

10月2日,我省体彩推出的“买足彩,看赛马”活动首期抽奖结果揭晓,6位幸运者将享受免费出游的好运。

9月23日至29日是活动第一周,符合抽奖条件的彩票共有82748张。从中抽出一等奖6个,分别出自武汉江南05295、江北02253、04174、02256、02255以及襄阳76003点,中奖彩民将获得去香港看赛马比赛的资格。有意思的是,被抽中的一等奖中奖彩票均是单票为198元的竞彩“2串1”彩票。另外,还有1000张彩票抽中二等奖,每张彩票可获得50元竞彩投注金。

据悉,本次活动时间从9月23日至10月20日,凡在湖北省内购买传统足球彩票且单票金额达到512元,或购买竞彩“2串1”单票金额达到198元,无论中奖与否,均可凭所购彩票参加抽奖。具体兑奖方式,详询各体彩销售网点。

十一黄金周,彩民双丰收。长假7天,我省彩民中得排列五10万元大奖27注,平均每期中出3.85注。其中,10月1日中出7注,返奖高达135%;10月2日中出14注,返奖高达256%。

套打双投,多单擒奖56万

10月1日,排列五13267期开出奖号“91503”,荆门80047销售点中出5注大奖,武汉15042销售点中出2注大奖。

荆门80047点销售员李女士介绍,中奖者刘先生(化姓)是该点的老彩民,也是排列玩法的铁杆粉丝,对数字排列颇有研究。

当期,销售员对排列五的推荐思路清晰且方向准确。首先,排列三看好和值15和17,且跨度看好8;

其次,排列五后两位看好“00”路的组合。与刘先生当期的选号思路不谋而合。他精心挑选出多注号码进行优化组合,其中“915”最为看好,分别倍投了5倍、10倍、50倍排列三直选。随后,又将一组包含“91503”的复式排列五倍投了5倍。开奖结果,刘先生排列三、排列五套打双投,幸运中奖56.5万元。

李女士还说,“他原来还打算单挑‘91503’倍投100倍的,后来为了保险起见,买的复式倍投。不然他会中得更多。”

跟单照打,四人分享140万

10月2日,排列五13268期开出奖号“83121”,我省中出14注大奖,全部出自荆州21080销售点。

14注10万元大奖,究竟花落谁家?该点销售员介绍,四位彩民分享了全部奖项。据了解,这注幸运号码的诞生,得益于销售点对面开副食店的女老板,她天生灵感,单挑1注“83121”投注,引得在场另外三位彩民跟单照打。其中,一人倍投10倍,揽奖100万元,成为最大赢家;另一彩民倍投2倍,揽奖20万元;还有1彩民单挑1注,中奖10万元。

长期以来,排列玩法以其盘小好选号、也可中大奖的优势为众多彩民所青睐,鄂省彩民一直收益丰厚。长假期间,一众彩民的精彩好运,亦是最好的例证。

特别是小盘排列五,号源广泛,天天都有大奖出。如果你愿意,也有机会中大奖。